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Piiklad 1 Na obrézku je signdl se spojitym c¢asem z(t). Do stejného obrazku namalujte signal:
y(t) = (=t = 3).
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Piiklad 2 Periodicky signdl se spojitym casem z(t) ma periodu T} =4 s, jedna perioda je déna takto:
x(t):{g pro 0<t <1

—1 pro 1<t<4
Spocitejte jeho sttedni hodnotu.

Priklad 3 Pro signal z minulého piikladu spocitejte sttedni vykon.

Piiklad 4 Nakreslete cosinusovku x(t) = 2 cos(2007t — )

V obrézku jasné vyznacte, jakou velikost mé& amplituda, a jak je dlouhd jedna perioda (v sekundach nebo
milisekundach). Obrazek musi obsahovat minimélné jednu celou periodu signélu.

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

Priklad 5 Urcete periodu N; diskrétnfho harmonického signdlu: z[n] = 9cos(2n + %)
Pokud signal neni periodicky, napiste jasné “neexistuje”.



Priklad 6 Periodicky signél se spojitym ¢asem s periodou 77 =10 s promitame do bazi. Urcete, zda jsou
béaze b1 (t) a by(t) na nésledujicich obrazcich ortonormalni.
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Piiklad 7 Zapiste drahu bodu na konci vtefinové rucicky na klasickém analogovém ciferniku jako kom-
plexni exponencialu zavislou na case. Redlna osa prochazi na ciferniku ¢isly 9 a 3 a imaginarni osa cisly 6
a 12. Délka rucicky od stiedu ke konci je 6 cm. Pocatec¢ni polohu rucicky neteste.

Priklad 8 Urcete indexy a hodnoty vSech nenulovych koeficientu Fourierovy fady pro signal na obrazku.
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Piiklad 9 Sled obdélnikovych impulsu mé parametry: perioda 77 = 10 ms, $itka impulsu 9 =5 ms,
vyska impulsu D=20. Urcete zadany koeficient jeho Fourierovy tady.

Pomucka: ¢ = ?—fsino(gkwl), sinc(0) =1, sinc(Z) =0.64,  sinc(2) = -0.21.

Piiklad 10 Je dan periodicky signal se spojitym c¢asem xz(t) s periodou T} = 10 ms. Jeho 10. koeficient
Fourierovy fady je ¢, 10 = 4e’2

Urcete 10. koeficient signalu posunutého v ¢ase: y(t) = z(t — 1ms)

Pomiticka: ¢, ) = ¢, pe 517



